
Bonus 5

ZMTL (LS 2024/25, všichni)

1. Vypočtěte integrál ∫
c

2xy dx+ (x+ 1) dy,

kde c je část paraboly y = x2 s počátečńım bodem [0, 0] a koncovým bodem [1, 1].

2. Ověřte, že integrál ∫
c

(3y2 + 6x+ y) dx+ (6xy + x) dy

nezáviśı na integračńı cestě a pomoćı kmenové funkce vypočtěte hodnotu tohoto integrálu po
křivce z počátečńıho bodu [0, 0] do koncového bodu [2, 1].

� Termı́n odevzdáńı: 19.5.2025 23:59.
V př́ıpadě účasti na zkoušce před uvedeným termı́nem odevzdáńı je nutné odevzdat nejpozději
v den zkoušky.

� Soubor s řešeńım nahrajte do Odevzdávárny
”
Bonus 5 - všichni“ v UIS.

� Odevzdávejte 1 soubor ve formátu PDF.

� Za správné řešeńı lze źıskat 2 body ke zkoušce.


